

**1º RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PREGÃO (ELETRÔNICO) Nº 30/2023
PROCESSO Nº 37/2023**

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÕES FUTURAS DE HERBICIDAS NÃO TÓXICOS PARA 10 (DEZ) MUNICÍPIOS CONSORCIADOS.

DATA, HORÁRIO E LOCAL DA REALIZAÇÃO: A sessão de processamento do Pregão será realizada no site: <https://comprasbr.com.br/>, no dia **23 (vinte e três) de agosto de 2023 (dois mil e vinte e três), às 10h00m (dez horas) (Horário de Brasília)** e será conduzida pelo Pregoeiro com o auxílio da Equipe de Apoio, nomeados através de PORTARIA ADMINISTRATIVA Nº 595 de 08 de maio de 2023 (Nomeação de Pregoeiro e Equipe de Apoio).

O **CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO OESTE PAULISTA (CIOP)**, pessoa jurídica de direito público, inscrito no CNPJ sob nº 18.960.233/0001-00, com sede na Rua Coronel Albino, nº 550, Vila Maristela, no Município de Presidente Prudente, Estado de São Paulo (19.020-360), por intermédio de sua Diretora Executiva Substituta, **Senhora Maria Heloisa da Silva Cuvolo**, torna público para conhecimento dos interessados, que estará realizando **PREGÃO ELETRÔNICO** do tipo **MENOR PREÇO**, tendo por finalidade **REGISTRAR PREÇOS** visando eventuais e futuras aquisições de medicamentos para municípios consorciados, em conformidade com as disposições da Lei federal nº 10.520/2002, através do site <https://comprasbr.com.br/>, aplicando-se subsidiariamente, no que couberem, as disposições da Lei federal nº 8.666/1993, suas alterações, Resoluções nº 04/2021 e nº 05/2021 e demais normas regulamentares aplicáveis à espécie, bem como as condições a seguir estabelecidas **SOBRE O 1º ADITAMENTO**:

ITEM 01:**A) Onde se Lê:**

MUNICÍPIOS INTERESSADOS: **01-Caibu**; 02-Dracena; 03-Euclides da Cunha Paulista; 04-Iepê; 05-Indiana; 06-Nantes; 07-Narandiba; 08-Presidente Epitácio; **09-Pres. Prudente** e 10-Quatá.

B) Leia-se

MUNICÍPIOS INTERESSADOS: **01-Caiabu**; 02-Dracena; 03-Euclides da Cunha Paulista; 04-Iepê; 05-Indiana; 06-Nantes; 07-Narandiba; 08-Presidente Epitácio; **09-Presidente Prudente** e 10-Quatá.

ITEM 02:**A) Onde se lê:**

VI – DA FORMA DA PROPOSTA DE PREÇOS

6.1. A oferta de preço poderá ser até **três** casas decimais após a vírgula.

B) Leia-se

6.1. A oferta de preço poderá ser até **duas** casas decimais após a vírgula.

ITEM 03:

As demais disposições permanecem inalteradas.

Presidente Prudente, 14 de agosto de 2023

Maria Heloisa da Silva Cuvolo
Diretora Executiva - CIOP